

正 誤 表

-59 15 行目

正しくは「……動作周波数帯域よりも広いので、チャンネル間クロストークは発生せず、受信感度の劣化は引き起こさない。」

-107 11 行目

正しくは、WDMの波長間隔は、光受信回路の動作周波数帯域よりも広いため、チャンネル間クロストークによる干渉性雑音は発生せず、受信感度の劣化は生じない。

お詫びして訂正いたします。